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Poštovani, 

 

 

 

Zahvaljujemo na Vašoj rezervaciji i uplati izleta koji smo nažalost morali odgoditi zbog više sile u 

Verona & Safari park Natura Viva 

 

Novi termin koji je dogovoren i potvrđen je 

7. RUJNA 2024. - SUBOTA 

 

LIJEPO MOLIMO POVRATNU INFORMACIJU PROF. DIDASKO POTVRĐUJETE LI NAVEDENI 
TERMIN KAKO BISMO MOGLI PRISTUPITI FINALNIM REZERVACIJAMA.  

PROGRAM JE OSTAO ISTI, NO STAVLJAMO GA U NASTAVKU KAKO BISTE SE MOGLI 
PRISJETITI ŠTO VAS LIJEPOGA OČEKUJE NA NAVEDENOM PUTOVANJU. 

 

Ostali uvjeti ostaju nepromjenjeni prema “Općim uvjetima agencije Bergman putovanja” 

https://bergman-putovanja.com/opci-uvjeti-putovanja/ 

Agencija zadržava pravo izmjene redosljeda izvođenja programa ali se program obvezuje izvršiti u 
cjelosti.  

Valjana putovnica ili osobna iskaznica je obavezna! 

 

Ukoliko imate dodatnih pitanja, budite slobodni kontaktirati nas mailom ili na br: 098 1855 912  

 

 

Želimo Vam ugodan i lijep izlet! 

 

U Samoboru, 12. srpnja 2024. 

Za Bergman putovanja d.o.o 

Marijana Lehpamer 
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VERONA & SAFARI PARK NATURA VIVA 

Datum izleta:  7. RUJNA 2024. - SUBOTA 
 

Program putovanja:  
Polazak u 4:30 iz Čakovca (ispred škole Didasko). Putovanje kroz Sloveniju i Italiju do  safari parka NATURA 
VIVA. Lagana vožnja autobusom po parku gdje se slobodno kreću lavovi, tigrovi, zebre, žirafe, klokani, 
antilope, i brojne druge životinje. Nakon obilaska safari parka izlazimo iz autobusa i nastavljamo obilazak ZOO 
vrta. Nakon uživanja u razgledu različitih zanimljivih životinja, predviđen je polazak prema VERONI. Slijedi 
kraća šetnja  gradom u kojem su živjeli najpoznatiji ljubavni tragičari - Romeo i Julija. Verona se smjestila na 
obalama rijeke Adige, koja je očarala i slavnog Shakespearea koji je tu smjestio radnju čak triju svojih drama. 
Šetnja uz najveću gradsku znamenitost -  ARENU, prekrasan rimski amfiteatar iz prvog stoljeća, do JULIJINE 
KUĆE. Ovdje možete ostaviti ceduljicu s ljubavnom porukom, a legenda kaže ako ostavite ime svoje ljubavi na 
ovom mjestu zauvijek ćete biti zajedno.  Tradicionalno se ovdje zaključavaju i mnogobrojni lokoti s imenima 
parova. Lokot možete objesiti na ogradu u stražnjem dijelu dvorišta (lijevo od Julijinog kipa) i provjeriti je li 

legenda istinita.        

Nakon kraćeg slobodnog vremena, predviđen je polazak prema Hrvatskoj. Dolazak na mjesto polaska predviđa 
se u kasnim večernjim satima. 

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI IZNOSI 77 EUR 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

• prijevoz autobusom turističke klase s licencom za organizirani prijevoz djece 
• ulaznicu za razgled Parka Natura Viva 
• pedagošku pratnju profesora  
• licenciranog voditelja izleta 
• osiguranje od odgovornosti, troškove jamčevine i organizacije putovanja 

DODATNE INFORMACIJE:  

 Za  državljane Republike Hrvatske potrebna je važeća putovnica ili osobna iskaznica. 

 U SLUČAJU OTKAZA PUTOVANJA: UKOLIKO NIJE UPLAĆENO OSIGURANJE OD OTKAZA, PRIMJENJUJU SE OPĆI UVJETI 

AGENCIJE. UKOLIKO ŽELITE UPLATITI POLICU OSIGURANJA OD OTKAZA (JEDINO U TOM SLUČAJU OSTVARUJETE 

PRAVO NA POVRAT), MOLIMO DA NAS KONTAKTIRATE! 
Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojom uplatom suglasni ste s 

navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete koje možete pronaći na https://bergman-

putovanja.com/opci-uvjeti-putovanja/. 

 Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom 

vožnje su okvirno svakih 2,5 sata i uz minimalnu pauzu 15 minuta.  

 O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti 

putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH www.mvep.hr.   

 Organizator putovanja ne može utjecati na prometne prilike kao i  na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. 

Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.  

 Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima.  
Agencija zadržava pravo otkaza putovanja najkasnije sedam dana prije početka putovanja ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban broj ljudi. 
Minimalan broj putnika za izlet je 45 
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